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Рис – Исходная геометрия
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Рис – КЭ модель каркаса щита
Материал трубы Сталь, модуль упругости Е=21000 кгс/мм2, ν=0,3.
Масса 1 м3 бетона 2600 кг, тогда нагрузка на один щит равна P=2600/4=650 кг, закрепление щита по 14 точкам, в местах установки шпилек.

Ниже на рисунках показано распределение  изгибных напряжений и перемещений в каркасе щита.
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Рис – Распределение изгибных напряжений от нагрузки Р=650 кг. (кг/мм2)
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Рис – Распределение суммарных перемещений от нагрузки Р = 650 кг. (мм)
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Рис – КЭ модель щита

Материал трубы Сталь, модуль упругости Е=21000 кгс/мм2, ν=0,3.

Фанера: толщина t=10 мм,  модуль упругости Е=1000 кг/мм2, ν=0,3. (данные по фанере  отсутствуют)!!!
Закрепление щита по 14 точкам, в местах установки шпилек. 

Нагрузка: распределенное давление р=0,0072 кг/мм2
Ниже на рисунках показано распределение  перемещений  в щите.
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Рис – Распределение суммарных перемещений от давления р = 0,0072 кг/мм2, и толщины фанеры 10 мм. (мм)

Предельный прогиб в долях пролета (1/400) при h=500 мм равен 1,25 мм, по расчету максимальный прогиб = 8,691 мм при толщине фанеры t=10 мм.
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Рис – Распределение суммарных перемещений от давления р = 0,0072 кг/мм2, и толщины фанеры 12 мм. (мм)

Предельный прогиб в долях пролета (1/400) при h=500 мм равен 1,25 мм, по расчету максимальный прогиб = 5,677 мм при толщине фанеры t=12 мм.
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Рис – Распределение главных напряжений в щите  от давления р=0,0072 кг/мм2и толщины фанеры 12 мм. (кг/мм2)

Масса 1 м3 бетона 2600 кг, тогда нагрузка на один щит равна P=2600/4=650 кг, 

площадь щита А = 500 мм * 3000 мм = 1500000 мм2,
давление от веса бетона на один щит     р = P/A = 650 / 1500000 = 0,00043 кг/мм2

Распределение главных напряжений  и перемещений в щите  от давления бетона  р=0,00043 кг/мм2 представлено ниже.
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Рис – Расчетная схема от давления р=0,00043 кг/мм2 и толщине tф = 12 мм
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Рис – Распределение главных напряжений в щите  от давления р=0,00043 кг/мм2 и толщине tф = 12 мм. (кг/мм2)
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Рис – Распределение суммарных перемещений от давления р = 0,00043 кг/мм2, и толщины фанеры 12 мм. (мм)

Максимальные перемещения по расчету 0,339 мм. Предельный прогиб (1/400) при h=500 мм равен 1,25 мм.
